

# 奥朗德疑遭“内鬼”偷拍 身边5人被调岗 法国总统府上演“无间道”

印尼总统上任反奢靡 官方聚会只能吃‘家常菜’



据新华社电 据英国《卫报》昨日报道,为厉行节约,上个月刚刚上任的印度尼西亚总统佐科·维多多日前推出一项新措施,要求官方聚会不再供应昂贵的外国美食,而改吃“家常菜”。新措施还要求高级官员停办奢华宴会。上个月就任总统的佐科·维多多出身草根,被称为“印尼奥巴马”。据报道,佐科·维多多就任后把削减开支和整顿官僚主义作风作为主要目标。11月24日,为了给印尼经济改革提供更多的资金,他宣布将大幅削减内阁成员的差旅支出预算。上周,他还以身作则,乘经济舱飞赴新加坡参加儿子的毕业典礼,获得广泛好评。

佐科·维多多1961年出生于中爪哇省梭罗市,从政前为房地产和家具商人。2005年步入政坛,2014年成功当选印度尼西亚总统。出身贫寒的他在国内深得民众爱戴,媒体常拿他与奥巴马相比,称其为“印尼奥巴马”。而现在,佐科·维多多又推出一项新措施,要求官方聚会不再供应昂贵的外国美食,而改吃“家常菜”。

据法新社11月28日报道,行政和官僚机构改革部长尤迪·赫里斯南迪11月27日公布一系列遏制腐败的措施,强调官员应“停止任何浪费行为”。官方聚会应提供木薯、蒸玉米和山药饼之类的小吃,而不是高级大餐,另外,参加高级别官员聚会的人数应该控制在400人以下。

赫里斯南迪说,官员纵情吃喝不仅会导致财政浪费,还可能造成他们大胆固醇和高血压风险。相反,选择家常菜能间接帮助到当地农民。

饮食新规定于12月1日起生效。按赫里斯南迪说法,所有政府部门和办公室均要遵守相关规定,违者可能面临降职或发发额外津贴等处罚。停办奢华宴会的禁令主要针对一些高级官员在豪华酒店举办私人宴会的行径。赫里斯南迪说这会给人一种不平等的感觉。“一些高官为他们的子女大办婚宴……邀请数千人,引起交通拥堵。”

为重塑形象,贪腐丑闻缠身的印尼能源部副近也发布一份合规食物清单,饮品仅限于咖啡、茶和水。

得意 萨科齐有望再当头儿?

据英国BBC报道,法国前总统萨科齐11月29日晚间在法国右派反对党——人民运动联盟主席选举中获得64.5%的绝对多数,毫无悬念地在第一轮胜出,再次出任该党主席。

选举结果公布后,萨科齐第一时间在社交媒体上表示,这次选举对他所在的政党意味着新的开始,从现在开始就是行动的时候了,他将从12月1日开始会见政党的各派主要负责人,争取建立更广泛的政治联盟。

法国媒体称,现年59岁的萨科齐成功当选人民运动联盟主席,意味着他迈出了可能再次入主爱丽舍宫的重要一步。

部分法国媒体指出,被调离者中有4人曾在奥朗德的前任尼古拉·萨科齐手下工作,他们可能是萨科齐指派的“贴身间谍”。

萨科齐2012年在总统选举中败给奥朗德后宣布退出政坛,但今年9月宣布复出。法国媒体猜测,萨科齐可能打算借这起偷拍事件拉低奥朗德的支持率,为自己重返爱丽舍宫铺路。

不过,分析人士认为,来自党内同僚的有力竞争、丑闻缠身以及糟糕的个人形象都可能成为萨科齐竞选道路上的绊脚石,因此,萨科齐想再当法国的头儿,恐怕没那么容易。据新华社电

失意 奥朗德遭“内鬼”偷拍

《这便是》杂志称,这组照片于今年10月拍摄,展现了“爱丽舍宫墙内的柔情瞬间”,现年60岁的奥朗德身穿黑色西装,与42岁的加耶围坐在一张圆桌前谈话。该杂志还称,加耶每周有数日在爱丽舍官度过。不过,这家杂志社的编辑否认照片是在爱丽舍官内部或通过无人机拍摄。

照片曝光后,奥朗德极为愤怒,要求立即展开调查,以查明身边工作人员何以偷拍自己。警方通过拍摄角度判断,这组照片由总统身边一名工作人员用智能手机拍摄,拍摄地点就在奥朗德的私人套房。不过,警方未能找到幕后黑手。法国媒体通过研究加耶所戴手表位置分析,这张照片可能被处理过,以隐藏拍摄者所在的地点。这些媒体称,加耶习惯在左手腕戴表,但照片中却戴在右手腕上,照片显然被左右颠倒过。

这起偷拍事件引发了人们对爱丽舍官安保措施不足以及总统私生活权利遭侵犯的担忧。曾任法国前总统密特朗安保部门主管的普鲁托说:“如果一个人能通过摄像头对准总统拍摄清晰的照片,就意味着这个人可以拿着任何东西指向总统。”

今年1月,媒体首次曝光奥朗德与加耶秘密幽会,导致奥朗德和当时的女友瓦莱丽·特里耶韦莱分手。特里耶韦莱在分手后出版了自传《感谢这一刻》,将奥朗德描绘成“一个冷血的自大狂”,使得奥朗德的支持率再度下跌。



朱莉·加耶

上周,法国媒体曝光了法国总统奥朗德和女演员朱莉·加耶在爱丽舍宫私会的照片。从拍摄角度判断,这些照片应该在爱丽舍宫内部拍摄,可能是总统身边人所为。据法国《解放报》11月29日报道,法国官员证实,奥朗德身边的5名工作人员已经被调离岗位。一些法国媒体指出,被调离者中有4人曾在奥朗德的前任萨科齐手下工作,他们可能是萨科齐指派的“贴身间谍”。



奥朗德



萨科齐

## 穆巴拉克被捕三年半 官司“躺赢”被判谋杀罪名不成立

据英国广播公司报道,埃及开罗刑事法院11月29日裁定,前总统胡斯尼·穆巴拉克、前内政部长哈比卜·阿德利及其6名助手2011年下令枪杀示威者的谋杀罪名不成立。法院同时宣布,针对穆巴拉克和两个儿子的多项贪腐罪名指控因超过追溯时限被免除。

主审法官希迪解释说,免除对穆巴拉克的指控并不意味着赦免他的贪腐,只是穆巴拉克已至耄耋之年,应免于刑罚。穆巴拉克随后接受一家电视台的电话采访时说,“我什么也没做错”。

据英国天空新闻网昨晨报道,这项裁决在法庭引起一片欢呼声,与此同时

也引发了不少群众的不满。约2000人迅速在开罗解放广场聚集,警方向示威人群投掷催泪弹和高压水炮。一人在冲突中死亡,另有29人被捕。

虽然穆巴拉克多项罪名被免除,但他可能不会立即获释。今年5月21日,开罗刑事法院以挪用公款罪判处穆巴拉克3年监禁。由于穆巴拉克2011年4月即遭逮捕,暂不清楚过去的3年半会否计入刑期。

由于健康状况不佳,穆巴拉克眼下在一家军事医院内被软禁。11月29日,他躺在医院的推车上,被助手推进法庭,依旧戴着墨镜。



事件回顾

穆巴拉克现年86岁,他1981年出任总统,执掌埃及政权近30年。他2011年2月在大规模反政府示威中被迫辞职,同年4月被捕,受到多项罪名指控。

2012年6月,开罗刑事法院判处穆巴拉克终身监禁,埃及最高法院次年宣布重审此案。综合新华社电

# 征集500名肾虚男人

# 免费赠送价值99元男性新品

一种被誉为“植物伟哥”的纯植物补肾产品——爱力软胶囊,因其高效和安全性,成为全世界男人的新宠!生产厂家举办的万人免费体验活动,更是激发起我市男人的极大热情。

高效、安全、持久 新一代伟哥的神奇作用!

爱力一经问世,即受到全世界男性朋友的热烈欢迎!不管是70岁的老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心等,都能得到彻底改善,轻松达到一种自由态,恢复20岁的冲动、30岁的状态、40岁的控制力,

让男人享受久违的愉悦,获得更高的乐趣!

关键时刻持久更给力!

吃过爱力软胶囊的男人们纷纷反映:服用后,即使60岁的男人,也能焕发出20岁的激情!

20岁的男人反映:“爱力让我提高耐力,更持久给力!”

30岁的男人反映:“爱力让我缓解压力,两人世界激情四射!”

40岁的男人反映:“爱力让我体力精力旺盛,事业生活更美好!”

50岁的男人反映:“爱力让我提高性趣,像小伙子一样精神!”……

一粒就让男人巨变! 从此找回自信!

爱力软胶囊对提升男性性能力的作用是显而易见的:

服用当天:下腹有灼热感,有冲动感,明显感觉性生活时间延长,耐力增加。

服用七天:腰膝酸软、疲乏无力、失眠健忘等肾虚状态消失,两性生活力不从心的感觉一扫而光,快感强烈。

按疗程服用:解决阳痿、早泄、疲软、勃起不坚、有心无力、阴囊潮湿等男人“根本”问题。尿频、尿急、尿不尽、尿等待、

夜尿多等前列腺方面的问题也一并得到解决,甚至恢复了久违的晨勃现象!最终达到一种自由态,一切应付自如,充分享受美妙的夫妻生活所带来的快乐!

即日起,每天前500名拨打男性健康热线报名的朋友,即可免费领取价值99元的爱力软胶囊体验装一份!同时,为答谢广大新老客户的厚爱,厂家现举办特大优惠活动:买三赠一,买五赠二,买十赠五,并免费赠送让您意想不到的神秘礼物,让您惊喜连连,爱情生活更美妙!

男性健康热线: 4007667998